

文娱

“国产电影保护月”成效初显
10月、12月也将力保国产电影

国庆贺岁档 猛片厮杀

本报记者 倪自放

继7月“国产电影保护月”引发《画皮2》大卖,《搜索》等票房被看好之后,10月国庆档、12月的贺岁档按照惯例也将力保国产电影。2012年众多大制作都将目光投向这两个捞金档期:10月档目

前居然有7部过亿投资的华语电影准备挤入,业内人士惊呼“最惨烈国庆档”将来,而在12月的贺岁档,则有周润发、黄晓明的《大上海》,梁朝伟、章子怡的《一代宗师》,成龙的《十二生肖》等强

片,冯小刚新作《一九四二》,周星驰的《除魔传奇》也将在年底参与竞争,周润发谈及贺岁档竞争时称这是“华山论剑”。

国庆档:7部投资过亿大片惨烈厮杀

沉寂许久的华语影片终于在暑期爆发,《画皮2》11天5亿票房的好成绩,彻底打破华语影片的低迷状态。业内在分析《画皮2》为何能一扫华语片低迷创出高票房的原因时,除了认可其大制作、营销得力外,被传为“国产电影保护月”的7月份没有太多可与之竞争的好莱坞大片,也被认为是《画皮2》能够大卖的原因之一。

而继7月之后,10月国庆档也将

按照往常惯例排除进口大片,让国产电影有更大发挥空间。记者获悉,目前至少有7部影片选择在9月27日、28日、29日三天登陆,这几部影片的共同特点是投资过亿,演员阵容豪华,除已经定档9月27日上映的爱情阴谋大片《危险关系》外,周润发的古装新片《铜雀台》,孙红雷、古天乐主演的枪战片《毒战》,吴彦祖主演的《太极之从零开始》,刘德华、林志玲主演的《富春山居图》,以及深陷“口水战”的

《特殊身份》,李玉的《二次曝光》,都初步定于9月27日至29日陆续上映。

面对如此拥挤的档期,除了章子怡领衔的《危险关系》以及吴彦祖主演的《太极之从零开始》信心满满占据确切档期外,其他影片都有观望的可能性,虽然如此,但依照目前初定的档期,“史上最惨烈电影国庆档”看来不可避免。

贺岁档:周润发周星驰成龙“华山论剑”

2012年是华语片的大年,12月贺岁档的竞争堪称惨烈。华谊相关人士表示,虽然冯小刚新作《一九四二》上映的具体时期未定,但肯定是“年底”。有知情者透露,《一九四二》初定档期为11月底至12月初的某一天,有可能成为贺岁档上映最早的大片。华谊出品的另一部电影,成龙领衔的《十二生肖》已经确定于12月12日上映。美国当地时间7月12日,成龙将以

美国Comic-con动漫展官方嘉宾身份携《十二生肖》的女主演之一Laure Weissbecker亮相圣地亚哥,这也是华语电影第一次深入北美营销重镇进行宣传。

由王晶执导,周润发、黄晓明领衔的《大上海》日前杀青,出品人于冬宣布该片锁定占据12月份的档期。周润发听后感慨道:“听说12月会有成龙的《十二生肖》,周星驰的《除魔传

奇》和梁朝伟的《一代宗师》,再加上我们这部《大上海》,今年的贺岁档肯定很精彩,有一种华山论剑的感觉,我也很期待!”此前,由王家卫执导,梁朝伟、章子怡、赵本山、张震、宋慧乔、小沈阳等主演的《一代宗师》,已经公布上映档期为12月18日,坐定贺岁黄金档。另外,由黄晓明、阮经天、李宇春等主演的《血滴子》,也是贺岁档的热门影片之一。

《消失的子弹》“重口味”

谢霆锋片场生吃蚂蚁

本报讯(记者 倪自放) 谢霆锋、刘青云领衔的暑期大片《消失的子弹》将于8月公映,在片中饰演热血警探的谢霆锋上演“重口味戏”,竟然就着馒头生吃活蚂蚁,令现场人员无不咋舌。

在《消失的子弹》中,谢霆锋饰演的神勇警探,在拍摄一场跟踪变态罪犯的戏时,谢霆锋需要长时间埋伏在一条阴暗潮湿的小巷,没想到身边备着作为干粮的几个馒头招来了一大群蚂蚁,瞬间爬满了馒头表面。现场工作人员本想叫停换几个馒头再拍,

可谢霆锋为了剧情的完美呈现,不但示意继续拍摄,并且毫不介意地拿起爬满蚂蚁的馒头大啃了几口,其间黑色的蚂蚁不时从他的嘴角、指缝爬进爬出,场面之“重口味”令人咋舌。

这场戏结束以后,工作人员立刻上前为谢霆锋处理还在脸上、身上不断乱窜的蚂蚁。谢霆锋却大方表示:“我觉得这时吃着爬满蚂蚁的馒头反而很符合他当时的专注状态,所以决定就着‘蚂蚁咸菜’吃完馒头。”他还笑称:“其实味道没那么可怕,还能补充点蛋白质。”



《穷孩子富孩子》将播

迟志强遭遇“坑爹”儿子

本报讯(记者 倪自放)

由汤镇宗、迟志强等主演,多角度展现当下一年轻一代的电视剧《穷孩子富孩子》将于16日在山东影视频道播出,7月8日,迟志强、李木子、张仲闻、米粒、丹江等主演到访泉城,为该剧播出造势。

据该剧出品人章飞一绝介绍,《穷孩子富孩子》通过几个富裕和贫困家庭中孩子的遭遇,揭示穷孩子和富孩子各自成长的秘密,著名演员汤镇宗和迟志强在剧中扮演的都是“富爸爸”。主演迟志强早在上世纪80年代就红遍大江南北,历经岁月与生活磨砺的他在场

演唱了一曲《铁窗泪》,暗合《穷孩子富孩子》中关于生活与财富的思考。迟志强介绍,自己扮演的角色是一个富商,并且有一个“坑爹”的儿子,“剧中我的儿子参与的一些事情,让我屡屡上当。”

和章飞一绝之前出品的热播剧《良心无悔》一样,《穷孩子富孩子》也是根据出品人章飞一绝的真实成长经历创作改编,由执导过《新还珠格格》的导演李平执导。章飞一绝表示,自己由穷孩子艰苦奋斗,从社会底层一步步取得今天的成就,自己的孩子应该算富孩子了,但“一直接受严格的传统教育,不敢忘本”。

中西乐器摆开擂台 演奏者们争相参赛

齐鲁器乐大赛引人瞩目

本报讯(记者 师文静) 钢琴、提琴、二胡、古筝等中西乐器摆开擂台,专业演奏员和业余琴童争相参赛。由本报携手山东省音乐家协会、山东电视综艺频道主办的“国井·扳倒井杯·2012齐鲁器乐大赛”日前启动后,引起广大读者和器乐演奏员、器乐爱好者的瞩目。

大赛自7月初启动以来,在读者特别是刚刚放假的青少年学生中引发参赛热潮。连日来虽然泉城阴雨湿热,但报名参赛的选手热情很高。除了往年电话咨询和到组委会现场报名,今年还新增了网上报名。报名者中,有专业艺术团体的演奏员和艺术院校的学生,也有刚从暑期艺

术班下课的琴童,还有白发苍苍的老人替孩子报名。据了解,此项大赛之所以备受关注,主要有以下原因:第一,无论学校还是社会对青少年的素质教育日益重视,暑假是青少年素质教育的最好时机,大赛在8月中旬暑假中间举行,很多青少年学生可以利用假期练琴、吹笛,并参加比赛,这是进行社会实践并提升自己综合素质的好时机;第二,对于专业演奏员和院校学生来说,平时较少机会独奏,偶尔登台也大都是为人伴奏,大赛为他们提供了登台独奏,展示才华实现梦想的机会;第三,大赛采取自愿报名的方式,没有围墙和门槛,只要有演奏才艺就能

参赛;第四,大赛集专业性和群众性于一体,其最初的宗旨是丰富青少年暑期文化生活,以群众性为主,兼顾专业性,但经过几年的努力,大赛的专业性、权威性越来越强,越来越受专业演奏员和业余器乐爱好者的喜爱和推崇;第五,大赛组织严谨,评奖公正权威,而且后续包装到位,社会影响广泛,不仅颁发专业权威的证书,举办隆重的电视颁奖晚会,还将进行连续宣传报道;获奖选手还有机会参加本报艺术团举办的文艺演出及各类公益文化活动。

咨询电话: 0531-85193052 15866606966 网上报名:登录 www.qwbyst.com 点击“在线报名”。

《大故宫2》解读后宫

本报讯(记者 师文静)

11日,《大故宫》第二部将在央视十套重磅推出,《大故宫2》延续第一部精彩内容,将视角转向内廷禁地,真实再现后宫风云,详细解读皇室君臣的博弈及三千佳丽的兴衰宠辱,是近年来首部正说东西六宫的电视剧,同名图书将由长江文艺出版社推出。

在《大故宫2》里,观众

将了解到崇年数十年研究故宫的成果,这也是崇年首次以“正说”的形式深入解读后宫的作品。从皇帝结婚的全过程,到明清帝王严密苛刻的选秀制度,再到后宫的具体管理办法,后宫编制、级别、待遇、规矩,最后到后宫斗争的复杂与残酷,结合大量历史案例,巨细靡遗,包罗万象,将神秘的后宫真实再现在观众眼前。